
1. 다음을 바르게 연결하여라.

해설



2. 다음그림과같은모빌이있다. 그림에서정육면체모양의무게는 20g,
별 모양의 무게는 x g, 공 모양의 무게는 10g일 때, 이 모빌이 평형을
이룬다면 x 의 값은 얼마인가? (단, 막대와 실의 무게는 무시하고,
실은 막대 중앙에 매었다.)

10

10 + x + x + 10 = 20 + 20,

2x + 20 = 40,

2x = 20,

∴ x = 10

해설



3. 다음 방정식을 푸는 과정에서 ㉠에 사용된 등식의 성질을 말하여라.

a = b 이면
a
c
=

b
c

(단, c , 0 )이다.

등식의 양변에 0이 아닌 수로 나누어도 등식은 성립한다.

해설



4. 다음을 계산 결과가 작은 것부터 차례로 기호를 쓰시오.
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5. 3

10
x − 1

2
y =

x + 2y
5

를 만족하는 x, y 에 대하여 x : y 를 간단한 자연

수의 비로 나타낸 것은?

① 9: 1 ② 8: 1 ③ 7: 1 ④ 6: 1 ⑤ 5: 1

주어진 식의 양변에 10를 곱하면
3x − 5y = 2x + 4y
x = 9y
따라서 x : y = 9 : 1 이다.

해설


